4 音光体 --- | 今日 | **600**

"今冬来送暖"爱心征集正在进行中

蜂窝煤羽绒服最需您捐助



本报11月9日讯(记者 陈伟)

自从8日本报张刚大篷车"今冬来送暖"活动启动以来,近50位贫困市民打来电话,希望获得帮助,他们最需要的就是过冬的煤炭和羽绒服。与此同时,众多爱心市民也希望能够奉献自己的一分爱心,他们纷纷伸出援手,或捐钱,或捐物,有的甚至是匿名捐助。

81岁的热心市民高女士是 位退休干部,她从报纸上得知晚 报送温暖的消息后,立即打来热 线要捐助1000元。高女士介绍说,自己家的生活条件非常不错,看到社会上的部分家庭生活困难,她就想为这些家庭做些事情。"平时只要在报上看到送温暖的活动,我都会积极参与。毕竟自己也是从苦日子走过来的。"

最后,高女士一再表示,一 定不能写出她的姓名,她只想力 所能及地帮困难家庭做点事情, 不图任何回报。

除了热心市民,9日还有不

少贫困家庭打来求助电话。市民王女士是位残疾人,自己没有劳动能力,平时只能依靠低保生活。她告诉记者,她家不属于集中供暖,每到冬季,家里就要使用土暖气。"可是家里的经济条件十分有限,而且现在的煤炭价格这么高,家里实在买不起,希望能够得到好心人的帮助。"

此次活动中,我们会将热心市民捐来的羽绒服、保暖内衣等实物,送到贫困家庭手中。对于市民捐来的钱款,我们会购买煤球等生活用品,和爱心市民一起送给困难居民。

爱心征集正在进行中。如果您想帮扶贫困家庭,可以拨打本报"送暖热线"96706126。我们代表贫困家庭对于您的爱心付出,表示衷心的感谢。

读者求助情况摘录

姓名	需要物品
王永梅	蜂窝煤
朱女士	一件14岁男孩子 的羽绒服
于秀珍	一件羽绒服
葛传奇	给孩子要件羽绒服
刘勇	一件羽绒服
葛女士	一件羽绒服
王女士	女士羽绒服

张晓玲	给孩子要件羽绒服。
王德福	蜂窝煤
刘凤霞	给孩子要个 长点的羽绒服
邱女士	希望救助
夏侯春玥	希望救助
刘先生	希望救助
闫朝双	一件羽绒服

华联商厦捐出百套保暖内衣

价值2万元,明天即可运抵济南

本报11月9日讯(记者 陈伟)

本报张刚大篷车"今冬来送暖"的活动启动后,华联商厦第一时间给本报打来电话,捐赠价值2万元的100套保暖内衣,希望尽自己的力量帮助贫困市民。

华联商厦集团市场部经理 宋堃告诉记者,得知齐鲁晚报送 温暖的消息后,他们立即联系了 相关部门,看看能否帮助省城的部 分贫困市民。"考虑到冬天贫困居 民对保暖内衣的需求比较大,因此 我们此次捐赠的大都是保暖内 衣。此外,还有一定数量的羽绒 服,希望能给他们送去温暖。"

经过华联商厦的积极协调, 暖倍儿服饰有限公司决定捐出 100套保暖内衣,价值2万元。

"既然奉献的是爱心,我们不 会捐赠库存产品,所有捐赠品的质 量必须可靠。"华联集团针织家居 营运经理李善文表示,为此,华联 商厦还专门向暖倍儿服饰公司要了样品。经过对样品的仔细检查,确保产品质量。"100套保暖内衣会直接从厂家发货,将于11日运到济南。"

宋堃表示,华联集团作 为本地的企业,理应为本 地市民奉献爱心。为此, 他们经常搞些社区活动,逢年过节都会向社区里的孤寡老人捐些油、 面,米等生活用品。







济南宫才教宫 www.yucaiedu.net 科学个性一对一辅导学校 学生家长的知心教育学校

以父母情怀 做良心教育

诊断期 中,让你

让您花/小班的钱,享受 / 对 7 预习、冲刺、拔高、备战期中考试.....

精 析 期中卷 冲刺期末大考 

1**对1+精品**川班+UP卡 ,**肓**才助力赢期中! 1小时快速查找,精准分析,定制强化方案,解决各种学习问题!

大观园热线 : 87191180 山大热线: 82793456 舜城热线: 82760811

冲进

阳光100热线: 87115559 济钢热线: 66615080 舜耕热线: 82776222